
 Ecole maternelle Françoise DOLTO,

 Impasse du TUQUET

 87110 Bosmie l’Aiguille                         

                              Compte-rendu du conseil d’école

Du 12 mars 2024

 Présents     :  

La   municipalité      :     Mme   GARNIER-REYMBAUT   (conseillère   municipale),   Mme

DUTHU-FILLOUX (conseillère municipale).

Les   enseignants :   Mme   MARE-DALIBOT,   Mme   BOUCHAREYCHAS,   Mme
SAUVENT, Mr MARZET.

Les délégués de parents : Mme VAIDIE, Mme LAFOSSE, Mme JAVELAUD,
                      Mme RENGOT-TOURAUD.

Excusé : Mr  l’Inspecteur de l’Education Nationale : Mr MUSSON, Mr le Maire : Mr

LEBOUTET,  Mme BAZO (conseillère  municipale  déléguée aux affaires  scolaires),

Mme BLEUNVEN, Mme THOMAS.

Début de la séance à 18h15.
   
Mme LAFOSSE est désignée secrétaire de séance.

I) Informations générales/ rentrée scolaire 2024  

  Inscriptions :

Les effectifs prévisionnels des années à venir sur la base des naissances sur la
commune :

 2024/2025 : 21          2025/2026 : 24

Les familles dont les enfants entrent à l’école ont été invitées à s’inscrire en
mairie dès le mois de février.



         Pour la rentrée 2024, les prévisions à ce jour sont les suivantes :   

PS MS GS total

21

18 inscrits à ce
jour

            28 33 82

I) Coopérative scolaire  

 L’école maternelle a été tirée au sort pour la vérification des comptes
de  l’école.  Les comptes ont été vérifiés  le mardi 12 mars 2024 par
l’OCCE, association qui gère la coopérative scolaire. 

La vérification fait état d’une bonne tenue de la comptabilité et apporte
quelques conseils sur l’organisation des notes de frais.

 Pour information, les ventes de photos de classe ont rapporté 790€ de
bénéfices pour l’école.

I) Projets et sorties scolaires  

 Au cours des périodes 3 et 4, afin de varier les activités motrices proposées
aux élèves, un grand parcours a été installé chaque jeudi pour les élèves des 4
classes. 

L’activité parcours est ensuite suivie en période 4, par une séquence sur les
jeux   de   raquettes.   Nous   remercions   les   parents   qui   ont   pu   venir   aider   à
sécuriser ces activités lorsque cela était demandé par l’enseignant.

 La classe de PS/MS organise à nouveau en période 4 des ateliers  jeux de
société avec la participation des familles, en lien avec  le parcours culturel,
afin de favoriser les échanges et les apprentissages.

La ludothèque itinérante la Marelle Limousine interviendra également à l’école
les 11 et 12 avril 2024.



 Mardi 19 mars 2024, les élèves de l’école ont présenté aux enfants fréquentant
le relais petite enfance, les chants préparés lors des temps de chorale, temps
s’inscrivant dans le  parcours artistique. Les élèves ont ensuite pris la place
des spectateurs pour écouter les plus petits chanter à leur tour.

         Ce moment de partage était précédé d’un gouter.

 

 Dans le cadre du  parcours culturel,  les 4 classes de l’école poursuivent  le
travail sur le thème de la ville (projet CREACITY).
Pour aider à la mise en œuvre de ce projet, les classes inscrites officiellement
(PS/MS, MS/GS, GS) ont bénéficié de deux temps d’ateliers. Un temps sur le
thème de la coopération porté par l’animatrice de l’OCCE avec la réalisation de
bonshommes en pâte à modeler et de maisons.  Un second temps proposé par
le CAUE sur la réalisation de cabanes.
Les   classes   devraient   exposer   leur   réalisation   lors   de   l’exposition   des
rencontres créatives qui aura lieu les 1er et 2 juin 2024, puis, au sein du CAUE
au mois de juin.

Toujours en lien avec ce projet sur la ville dont le thème est « quand la ville
s’enflamme »,  les trois classes sont allées se promener dans le bourg de la
commune pour échanger sur les différents lieux rencontrés.

 Pour clore le projet Créacity autour de la ville, les classes de l’école visiteront la
bibliothèque du Père Castor à Meuzac le jeudi 16 mai (classes PS et PS/MS) et
le vendredi 14 juin (classes MS/GS et GS). Cette visite comprendra un moment
autour des livres de jeunesse sur le thème de la maison et un temps artistique
avec la réalisation de défis nature.

I) Questions diverses  

Questions pour la mairie en lien avec le projet fresque 

Les enseignantes de MS/GS souhaiteraient faire installer des crochets sur quelques 
poutres de la classe et prévoir le changement des luminaires au profit d’un éclairage 
qui permettrait aussi d’absorber les bruits. Serait-ce possible ?
Les conseillères municipales relaieront notre demande au directeur des services 
techniques.



Les enseignants de l’école souhaiteraient connaitre les modalités qui ont permis de 
mettre en œuvre le projet de réaménagement de la cour élémentaire dans l’objectif 
de profiter de leur expérience pour réfléchir à une éventuelle réorganisation de cet 
espace. 
La réponse nous sera apportée lors du prochain conseil d’école.

Questions des familles

Pas de question.

Fin de la séance à 19h15.

      La Secrétaire                                                                          La directrice
    Mme   LAFOSSE                                                                       S.SAUVENT
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